
 

 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége elnökségének 

2024. évi beszámolója 
 

I. A legfontosabb eredmények, állomások összefoglalása 

 

1. A már másodszor az Operaházban rendezett, 2024. januári 

Év Sportolója Gála televíziós közvetítésével több mint 600 

ezer nézőt értünk el, ami az M4 Sport által közvetített 

Sportgálák történetében a legnagyobb, ez részben 

Szoboszlai Dominik személyes részvételének volt 

köszönhető. Ennek megszervezése, lebonyolítása komoly 

fegyvertényként értékelhető. A gála a közösségi médiás 

jelenléte, „elérése” miatt is mérföldkőnek tekinthető a 

szövetség és a gálák történetében, ami Fabio Cannavaro és 

Javier Sotomayor személyes jelenlétének is nagyban 

köszönhető. 

2. Aztán a 2024 legjobbjait kihirdető gálánk esetében először 

haladta meg az ötszázat (!) szavazó tagjaink száma: 541 

MSÚSZ-tag voksolt, ami fantasztikus aktivitást jelöl, 

köszönet érte. 

3. 2024-ben sorrendben másodszor, majd 2025-ben már 

harmadszor vett részt személyesen közjogi méltóság az Év 

Sportolója Gálán dr. Sulyok Tamás személyében, sőt, idén 

először, fővédnökséget vállalt a köztársasági elnök a 

rendezvény fölött. Mi több, most először van ígéretünk arra, 

hogy ez állandó szerepvállalás és hagyományos részvételt 

jelent majd, ami régi célunk volt. Ugyancsak a Sportgála 

növekvő presztízsét jelzi, hogy két kivétellel minden jelölt 

megjelent az Operaházban, a végső győztesek közül pedig 

kivétel nélkül mindenki. 

4. Megrendeztük szövetségünk éves kongresszusát Gyulán, 

folytatva a kelet-nyugat ritmust és bejelentettük, hogy a 

következő kongresszus Dunaszerdahelyen lesz. Korrigáltuk 

az előző évben, Gyulán hozott és a törvényszék által 

pontosítani kért döntéseket, megerősítve, hogy az ott 

megválasztott tisztségviselők mandátuma 2028-ig szól. Az 

elnökségi és bizottsági tagok számára már másodszor 

rendeztük meg az úgynevezett „nulladik” napot Eszék után 

Nagyszalontán, aztán a tartalmas szakmai és 

sportprogramok, neves sportvezetők és sportolók, Kis-Rigó 

László szeged-csanádi püspök úr és a helyi illetőségű 

Hevesi Tamás vagy éppen Gyulai István lányának 

személyes részvétele, a sok részletében megindító díjátadó 

ceremónia és a pazar sportprogramok mind-mind 

emlékezetessé teszik a gyulai napokat. 
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5. Lendületesen folytatódtak emblematikus programjaink, köztük a Csillag Imre-

ösztöndíjprogram: 2023-ról 2024-re megduplázódott és meghaladta a 12 millió forintot  a 

kollégák külföldi tudósításaira fordított összeg, amelynek egy részével sokakat segítettünk 

a nyári németországi futball Európa-bajnokságon és a párizsi olimpián végzett 

munkájukban. Előbbi tornán a magyar meccsek előtt (után) mindháromszor megrendeztük 

a tudósítók ebédjét (vacsoráját), a MOB-bal együttműködve pedig hazánk párizsi 

követsége rendezett fogadást a játékokra akkreditált tudósítóknak. A CSIÖP új partnerei 

közé lépett a jégkorong-szövetség és visszatért a vízilabda-szövetség, folytattuk az 

együttműködést az úszókkal, a kézilabda- és labdarúgó-szövetséggel.  

6. A Nagy Béla-program hetedik kiírása is sikeres volt, az 50 millió forintos (sajnos évek óta 

változatlan összegű) támogatásból ismét jelentős összeg jutott az országos, nagy 

projektekre, a MOB Sportévkönyvére, az MLSZ Futballévkönyvére, az utanpotlassport.hu 

Utánpótlás Évkönyvére (vagy éppen az olyan kiadványokra, mint a régi hiányt pótló Nyers 

István-életrajzra, Csillag Péter tollából), a gyulai Sportújságíró-kongresszusra és egy sor 

nagyszerű kiadványra, rendezvényre: a támogatott projektek száma a kezdetek óta 2024 

végéig meghaladta a kétszázat! Miután Miniszterelnök úr egy könyvbemutatón fontos 

feladatként nevezte meg falvak, kistelepülések sporttörténeti munkáinak a támogatását, s 

ehhez a mi segítségünket kérte, meghirdettük a „falusi NBP-t”, amelyhez plusz forrásokat 

remélünk a kormányzattól, amire ígéretet is kaptunk. 

7. A Szombathy István-ösztöndíjprogram támogatásai már harmadik éve az 50 százalékkal 

emelt nettó összeget, a kérelmezőnként egyszeri 150 ezer forintot jelentik. Az erre a célra 

fordított összeg ezúttal meghaladta a 1,5 millió forintot és egyetlen kérelmet sem kellett 

forráshiány miatt elutasítani. 

8. Köszönetet mondunk a szolidaritási bizottság tagjainak, az eseti CSIÖP-bizottságok 

tagjainak és Farkas Barbarának, a Nagy Béla-program koordinátorának az áldozatos és 

precíz munkájukért. 

9. 2024-ban szövetségünk már harmadszor volt a nyár közéleti fővárosa, „Tusványos” (a 

Bálványosi Nyári Szabadegyetem és Diáktábor) Buzánszky Jenő Sportteraszának a 

hivatalos partnere: a Nemzeti Sport és a Szerencsejáték Zrt. által létrehozott és működtetett 

népszerű sportos fórum moderátorait négy napon át az MSÚSZ biztosította, több kitűnő 

helyi, erdélyi kolléga bevonásával. 2024-ben két alkalommal a Civil Út Alapítvány is 

igénybe vette szakmai segítségünket, sportos programokhoz biztosítottunk moderátorokat. 

10. Az eddigi legnagyobb (a 2023-as támogatás összegével megegyező), 120 millió forintos 

támogatást kaptunk a HM sportért Felelős Államtitkárság révén Magyarország 

Kormányától a Sportgála 2025. januári megrendezéséhez már 2024 végén. A Sportgálát 

szervezők kiváló és kipróbált csapata a kreatív producer Szabó László, a főszervező 

Perényi Réka (és a mögötte álló Duna rendezvényszervező cég), dr. Dénes Tamás főtitkár 

úr és a protokollfőnök alelnökünk, Mravik Gusztáv vezetésével ezúttal is kiemelkedő 

munkát végzett. A stáb 2024-re kiegészült a nemzetközi sportesemények lebonyolításában, 

a jegyelosztásban, beléptetésben nagy rutint szerzett Rózsa Dórával és munkatársaival, 

valamint hálásak lehetünk az őket ajánló és a rendezést mindenben segítő dr. Csisztu 

Zsuzsa alelnökasszonynak és az ugyancsak általános és nagyszerű segítséget nyújtó Őri B. 

Péternek, korábbi főtitkárunknak is, aki afféle főtanácsadóként segít évek óta. A nagyjából 

állandó stáb – amelynek tagja a külföldi vendégekkel dolgozó Hajas Gábor és Pákay Péter, 

Dudás Hunor a Path ügynökség révén is), a díjátadókat és jelölteket koordináló Pintér 

Szilvia és Vajda Krisztina,, az informatikáért felelős Elekes Attila és cége, a sajtófőnök 



 

Szerencsi Éva is – 2024 végén, 2025 elején már a tizedik (!) alkalommal szervezte meg a 

Sportgálát szövetségünk elnökségének irányításával és felkérésére. 

11. Számos hazai és nemzetközi sportdiplomáciai és protokolláris feladatunk (ciprusi, osztrák, 

szlovén sportgálák, AIPS- ás AIPS Europe vb-ülések) mellett 3 fővel voltunk jelen a 

Katalóniában, Santa Susannában rendezett AIPS-kongresszuson 2024 májusában. Itt került 

sor az AIPS-médiadíjak átadására is, a fiatal fotósok kategóriájában a legjobb három közé 

került Koncz Márton, amihez Csisztu Zsuzsa AIPS-alelnökünk lobbizása is kellett. 

Alelnökasszony Kínában és Abu-Dzabiban is részt vett fontos szakmai programokon és a 

decemberi, budapesti rövidpályás úszó-vb is alkalmat teremtett sok, befolyásos külföldi 

AIPS-vezető vendégül látására és a szövetség jövőjével kapcsolatos egyeztetések 

szervezésére, előtérbe helyezve a magyar szövetség és a magyar sport érdekeit. 

Alelnökasszony a párizsi olimpián is végig jelen volt tudósítóként és az MSÚSZ elnökével 

együtt részt vett az AIPS centenáriumi ünnepségén a párizsi UNESCO-székházban (ahol – 

mármint Párizsban – száz évvel korábban, az 1924-es olimpián, az AIPS alapításakor 

ugyancsak két kolléga képviselte a magyar sportújságírókat és a Nemzeti Sportot: dr. 

Vadas Gyula és dr. Mamusich Mihály, későbbi AIPS-alelnökök.) 

12. A Pálfalvi Gábor által vezetett tagfelvételi bizottság jelentése további részleteket és 

konkrétumokat tartalmaz, de általánosságban elmondható, hogy a tagsági igazolványok  

kétévenként esedékes általános cseréje előtt és után is folyamatos a tagfelvétel 

szervezetünkbe, amelynek 2025 elejére minden korábbinál több, 800-at is meghaladó 

létszámú aktív, tagdíjfizető tagja lett. Az AIPS-tagjaink számát tekintve is erősíteni 

tudtunk, folyamatosan 200-at meghaladó számú tag fizet tagdíjat Magyarországról a 

nemzetközi szövetségnek, ebben Európában a harmadik-negyedik hely a miénk, a britek, a 

németek és az osztrákok mögött, mellett. 2023-2024 telén, a legutóbbi általános 

kártyacsere alkalmával debütált és azóta folyamatosan, sikeresen működik teljesen új, erre 

a célra kifejlesztett informatikai rendszerünk, amely lehetővé teszi a teljesen online, 

digitális ügyintézést a kártyacsere, a tagdíjfizetés és a tagfelvétel bonyolításakor, a 

rendszer automatikus számlaadásra is képes, ami nagyban megkönnyíti a kártyacsere során 

minden ügyes-bajos ügyet intéző, minden kérdést megválaszoló Róth Tamás titkár úr 

munkáját. (Fontos megjegyezni, hogy a 2015-ös 50 százalékos csökkentés óta változatlan 

az MSÚSZ-tagdíj – 5000 forint/2 év, ami nyugdíjasoknak és nappali tagozatos diákoknak 

mindössze 2000 forint/2 év –, a 2025-ös közgyűlés elé terjeszti az elnökség az emelést 

7000 és 3000 forint/2 évre.) 

13. Összmagyar Bizottságunk elnöke, Dunda György kapta 2023 végén a Magyar Nemzeti 

Médiaszövetség Kosztolányi-díját, egyben kárpátaljai bejelentkezései révén az egyik 

legismertebb külhoni újságíró lett, ezek apropója sajnos szomorú: az ukrajnai háború. 

14. A Magyar Olimpiai Bizottság költözése kényszerhelyzetbe hozott bennünket 2023 végén, 

2024 elején: ki kellett ürítenünk az eddig bérelt TF-irodákat, ki kellett költöznünk. Ennek 

hátránya, hogy megszűnt az MSÚSZ hosszú távon ideális elhelyezése, a gyönyörűen 

felújított Hauszmann-épületben, a nagy elődeinkről elnevezett három helyiségben, előnye, 

hogy a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem a költözés teljes költségét és 

feladatát magára vállalta (főtitkár és titkár úr felügyelete mellett és segítségével), valamint 

a jelenlegi igényeinknek megfelelő egyetlen helyiség bérleti díja a főépületben lényegesen 

kevesebb pénzbe kerül, mint az eddigi bérlemény (raktárat most is bérelhetünk az 

irodához). 

15. Hároméves ciklust zár 2025-ben az együttműködésünk a szövetségünk szakmai díjainak 

pénzjutalmát és a Szombathy-ösztöndíjak egy részét biztosító Provident Pénzügyi Zrt-vel 



 

és az M4 Sport – Az Év Sportolója gálát közvetítő névadó és jogtulajdonos partnerünkkel, 

az MTVA-val is. A folytatásról a tárgyalások folyamatosak. 

16. Folyamatos az együttműködésünk a következő (sport)szervezetekkel: Magyar Labdarúgó 

Szövetség, Nemzetközi Judo Szövetség (IJF), Magyar Olimpiai Bizottság, Magyar 

Paralimpiai Bizottság, Magyar Kézilabda Szövetség, Magyar Testnevelési és 

Sporttudományi Egyetem, a Magyar Úszószövetség, Magyar Vízilabda-szövetség, 

Nemzeti Sport.  

17. Régi sikeres együttműködésünk a Mészáros-csoporttal új dimenzióba lépett 2024-ben, 

amikor a Sportgála beharangozó, őszi sajtótájékoztatóján az MBH Bank vezérigazgató-

helyettesével, Egerszegi Ádámmal közösen bejelenthettük: a bank a gála főtámogatójává, a 

Sportgálák történetének legnagyobb volumenű támogatójává lép elő. Ugyancsak megjelent 

a Sportgála szponzorai között a százéves Magyar Testnevelési és Sporttudományi 

Egyetem, a százéves Kincsem Park és az ötéves Puskás Aréna révén a Nemzeti 

Sportügynökség. Támogatja a gálát a Márka Üdítőital és a Fornetti is. 

18. Folytatódik az együttműködésünk a Magyar Nemzeti Médiaszövetséggel, Összmagyar 

Bizottságunk tagjai pedig az MNMSZ jóvoltából meghívást kapnak az évenkénti Kárpát-

medencei Magyar Médiatalálkozóra, amely 2024-ben viszont elmaradt dr. Potápi Árpád 

János nemzetpolitikáért felelős államtitkár úr váratlan, tragikus halála miatt. 

19. Jelentős segítséget kaptunk 2024-ben is a Miniszterelnöki Kabinetiroda Nyitrai Zsolt 

miniszterelnöki biztos úr által vezetett Társadalmi kapcsolatok kormánybiztosságától 

szövetségünk összességében jelentősen megnövekedett működési és rezsiterheinek 

finanszírozásához. 

20. 2024-ben lett új partnerünk és támogatónk a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, amely 

a gyulai kongresszusunkat is segítette anyagilag. Köszönet dr. Koltay András elnök úrnak 

és dr. Szabó László Zsolt igazgató úrnak.  

 

II. Hogy állunk a következő ciklus 10 legfontosabb céljaként meghatározott ígéretek 

ügyében? 

 

1. Megpróbáljuk Budapestre hozni ismét az AIPS főhadiszállását. 

A célt nem tévesztettük szem elől, közelebb is vagyunk hozzá, mint egy vagy két évvel ezelőtt. 

Sok múlik az AIPS 2025-ös marokkói és 2026-os (reményeink szerint dél-koreai) 

kongresszusától. Ahhoz, hogy sikerülhessen, az AIPS elnökét vagy főtitkárát a magyar 

szövetségnek kell adnia. 

 

2. Az Operaházat szeretnénk az Év sportolója gála állandó helyszínévé tenni. 

Szóbeli, de nyilvánosan kommunikált megállapodásunk értelmében 2028-ig – Ókovács 

Szilveszter főigazgató úr és az MSÚSZ vezetősége mandátumának végéig – biztosított a 

Sportgála jövője az Operaházban. 

 

3. Arról álmodunk, hogy a mindenkori köztársasági elnök hagyományosan részt vesz majd 

az Év Sportolója Gálákon és nemes tradícióvá válik a jelöltekkel készítendő közös fotó. 

Ezt a célt a jelen állás szerint gyakorlatilag elértük, dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök úr 

deklarált szándéka, hogy fővédnökként évről évre részt vesz a Sportgálán. 

 



 

4. Az Év Sportolója-választás szavazóinak a száma eléri az 500 főt. 

2024-ben, 541 fővel, túlszárnyalva minden korábbi rekordot, elértük ezt a célt. 

 

5. Ismét magyar elnöke vagy főtitkára lesz a sportújságírók európai (AIPS Europe) vagy 

világszövetségének (AIPS). 

A lobbizás, a 2026-os nemzetközi tisztújítás előkészítése magyar részről szakadatlanul zajlik. 

Sok körülmény szerencsés összejátszása és szerencse is kelleni fog, de meggyőződésünk, hogy 

az AIPS jelenlegi alelnöke, dr. Csisztu Zsuzsa minden szempontból alkalmas és kitűnő – 

ráadásul első női – elnöke vagy főtitkára lenne az AIPS-nek. 2024-ben ennek a célnak az 

eléréséhez is közelebb jutottunk. 

 

6. Megtaláljuk a szövetség hosszú távú és fenntartható otthonát, akár jelenlegi helyén, a 

Testnevelési és Sporttudományi Egyetem campusán. 

Inkább kényszerű, mint tervezett lépés volt a 2024. tavaszi, de nem kizárt, hogy éppen a fenti 

cél elérése irányába tettük meg. Körvonalazódik a közös székházra vonatkozó együttműködés a 

Magyar Nemzeti Médiaszövetséggel is. 

 

7. Közreműködésünkkel elindul az egyetemi szintű sportújságíró-képzés Magyarországon 

és a nem egyetemi szintű képzés megújul. 

Bár sok energiát fektettünk ebbe a munkába, a Magyar Testnevelési és Sporttudományi 

Egyetemmel egyelőre nem tudunk egyetemi alapszakot indítani. Egy minden eddiginél 

szélesebb szakmai bázissal rendelkező sportújságíró iskola létrejötte viszont közel áll a 

megvalósításhoz. 

 

8. A Csillag Imre Ösztöndíjprogram éves volumene a ciklus minden évében érje el az 

ötmillió forintot. 

2023-ban már sikerült is ezt meghaladni, sőt, a 6 millió forintot is, 2024-ben aztán ezt az 

összeget is megdupláztuk, a 12 millió forintot is meghaladta a CSIÖP által a kollégák 

munkájának a támogatására kifizetett összeg. 

 

9. A Nagy Béla-program éves volumene a ciklus végére érje el a százmillió forintot. 

A járvány, a háború és a gazdasági válság mellett az a csoda, hogy végig működtetni tudtuk a 

programot, az arra fordítható éves összeg azonban sajnos nem nőtt, 2025-re is 50 millió forint, 

de természetesen bízunk az előrelépésben és dolgozunk érte, a „falusi NBP” elindításával 

mozdulhatunk el a holtpontról 2025-ben. 

 

10. Az MSÚSZ szakértőinek közreműködésével jöjjön létre a méltó új magyar Olimpiai és 

Sportmúzeum (a már formálódó Virtuális Sportmúzeumot is ideértve), a futball 

Hírességek Csarnoka és a különféle szövetségi és klubmúzeumok, archívumok, Hall of 

Fame-ek szakmai hálózata. 

A 2024-es év óriási előrelépése a budapesti Puskás Múzeum megnyitása a Puskás Arénában 

(a régi Népstadion egykori, felújított Toronyépületében). A múzeum létrejöttében, az ehhez 

szükséges szakmai kutató és háttérmunkában egy csapatra való sportújságíró vett részt, 

köztük az MSÚSZ elnöke és főtitkára, nevüket meg is örökítették a múzeum bejáratánál. 



 

Ezen túl itt tudunk a legkevesebb konkrétumról beszámolni, de a célt nem tévesztjük szem 

elől, különösen annak ismeretében nem, hogy dr. Schmidt Ádám államtitkár úr és Gyulay 

Zsolt elnök úr számára is prioritás mindez. 

 

 

Tisztelettel kérjük a jelentés elfogadását és a munkánk további támogatását. 

 

Budapest, 2025. május 11.                
 

Az MSÚSZ elnöksége nevében:  

 

 

 
 

Szöllősi György, elnök 

 

 



 

 
A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Ellenőrző Bizottságának jelentése 

 

 

  
 

Az MSÚSZ Ellenőrző Bizottsága a tevékenysége során 

folyamatosan vizsgálta a Magyar Sportújságírók Szövetsége 2024. 

évi működésének törvényességét, valamint a pénzügyi, számviteli 

fegyelem betartását. Az ellenőrzés tapasztalatait a Bizottság 2025. 

május 11-i ülésén megtárgyalta, és annak eredményét egyhangúlag 

elfogadta, melyek a következők: 

 

– A szúrópróbaszerű ellenőrzések során az Ellenőrző Bizottság 

tagjai a szövetség gazdálkodásában nem találtak szabálytalanságot, 

vagy visszaélés gyanújára okot adó adatot. 

– A könyvelés rendezett, naprakész, a bizonylatok szabályszerűen 

kerültek kiállításra. 

– A pénzeszközök felhasználásának célszerűsége nem 

kifogásolható. 

– A Magyar Sportújságírók Szövetsége a saját alapszabályának, 

valamint a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően működik. 

 

 

  

 

Horváth Imre  

elnök  
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A Magyar Sportújságírók Szövetsége  

Tagelvételi Bizottságának jelentése 

a 2025. évi közgyűlés beszámolójához 

 

 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége 810 tagot számlál. 

Szervezetünk tagjai között 124 hölgy és 686 férfi található. 

Közülük 35-en nyugdíjasként vesznek részt a szövetség életében.                                                                                                                                                     

A múlt évi közgyűlésünk óta 48 új jelentkező – 10 hölgy és 38 férfi 

- felvételét támogatta a bizottság. Négy fő jelentkezését elutasította.                                                                                                                                                                

Örömmel jelenthetjük, hogy a tagság lakhely szerinti összetételét 

illetően igazán színes a paletta, hiszen a kollégák kilenc országból 

alkotják a szövetség tagságát.                                                               

Értelemszerűen a többség, 745 fő Magyarországon él, a további 65 

tagunk viszont nem kevesebb, mint nyolc országból jelezte belépési 

szándékát a magyar szövetségbe. Így Ausztriából, Dániából és 

Nagy-Britanniából egy-egy tagunk van, Romániából 20, 

Ukrajnából 16, Szerbiából 13, Szlovákiából 9, az Egyesült 

Államokból pedig 4 kolléga rendelkezik a Magyar Sportújságírók 

Szövetsége tagsági igazolványával.                                                                                                                                                                             

A statisztikát böngészve érdemes még kitérnünk az egyes 

szakterületeket illetve tevékenységi köröket képviselő tagjaink 

létszámára is. Az írott, illetve az online sajtót 564 újságíró, 12 

grafikus, 10 tördelőszerkesztő, és 238 fotóriporter képviseli. Az 

elektronikus médiát lényegesen kevesebben, 128 televíziós riporter 

és szerkesztő, 42 operatőr, 69 rádiós, valamint 5 technikus kolléga. 

A média egyéb területeiről pedig 67 fő nyert felvételt a 

szövetségbe.  

 

                                                                

 

                                                            Pálfalvi Gábor 

                                                                    elnök 
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A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Szolidaritási Bizottságának jelentése 

 

 

  
A Magyar Sportújságírók Szövetsége – több éves gyakorlatának 

megfelelően – 2024-ben is támogatta a nehéz helyzetbe került 

kollégáit, anyagi erőforrásainak megfelelően. Forráshiány miatt 

egyetlen kérelmet sem kellett elutasítanunk. 

A 2024-es esztendőben nyolc kolléga kapott támogatást. A nettó 

összegeket tekintve, ez 150  ezer forintos támogatást jelentett az 

ezzel foglalkozó Szombathy István Ösztöndíj Program keretein 

belül. A támogatással kapcsolatos közterheket a szövetség 

átvállalta, így összesen bruttó 1 595 294 forinttal tudta támogatni 

a nehéz helyzetű kollégáit.  

A kérelmek hátterének ellenőrzése után a bizottság három kérelmet 

nem tartott reálisnak, ezért ezeket elutasítottuk.  

. 

 
     Kopeczky Lajos  

a bizottság elnöke 

Erdélyi Mariann és Török László 

bizottsági tagok 

 

 

 

 

  
 
 

Budapest, 2025. május 2. 
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A Magyar Sportújságírók Szövetsége 

Etikai Bizottságának jelentése 

 
 

A Magyar Sportújságírók Szövetsége Etikai Bizottságához az 

elmúlt közgyűlésünk óta egy írásbeli beadvány és több szóbeli 

tanácskérés érkezett a szövetség tagjai részéről. A bizottság 

vezetője és tagjai az írásbeli beadvány kivizsgálását megkezdték. 

Az érintett felekkel és szövetségi képviselővel személyes lezárást 

kezdeményeztünk, mely folyamatban van. A felmerült, szóbeli 

kérésekre a bizottság a szóbeli tanácsait megadta.  

 

Tájékoztatásul leírjuk, hogy a szövetségek, egyesületek részéről 

elutasított akkreditációkérelem nem etikai ügy. A szövetségek, 

egyesületek saját hatáskörben döntenek az akkreditációk 

elfogadásáról, elutasításáról. A vélt és valós sérelmeket legyen 

kedves mindenki saját körben tisztázni az adott szövetséggel, 

egyesülettel. 

 

Ugyancsak nem etikai kérdés a sportújságírók öltözete. Manapság 

egyre több rendezvény meghívójában már szerepel a dresszkód, 

amit illik betartani. Itt is ajánlással tudunk élni, hogy tagjaink olyan 

öltözetben jelenjenek meg a rendezvényeken, hogy az mindenkor 

az alkalomhoz illő legyen.  

 

Tájékoztatom a tagságot, hogy eddig a sportújságírókra is a 

MÚOSZ Etikai Kódexének előírásait tartottuk kötelezőnek. A 

bizottság, vezetésemmel megkezdte a MSÚSZ Etikai Kódexének 

kidolgozását, melynek elkészülte után a MSÚSZ Közgyűlés elé 

terjeszti azt a MSÚSZ elnöksége, az elnökségi jóváhagyás után. 

 

 

Budapest, 2025. május 12. 

 

 

 

     Győr Béla 

MSÚSZ Etikai Bizottságának elnöke 

 

  

  

 

 

  

 

           
           MAGYAR 
SPORTÚJSÁGÍRÓK 

SZÖVETSÉGE 
Alapítva: 1909 

 

 
 

HUNGARIAN 
SPORTS JOURNALISTS' 

ASSOCIATION 
Since 1909 

 

www.sportujsagirok.hu 
iroda@sportujsagirok.hu 

office@HSJA.hu 
 

Székhely 
Testnevelési Egyetem 

 1123 Budapest, Alkotás utca 44. 
 

Iroda, levelezési cím  
1123 Budapest, Győri út 17. 

 

Elnök / President 
SZÖLLŐSI GYÖRGY 
AIPS Europe, alelnök 

 Vice-President of AIPS Europe 
 

Főtitkár / General Secretary 
DR. DÉNES TAMÁS 

 
Alelnökök / Vice-Presidents 

MRAVIK GUSZTÁV 
DR. CSISZTU ZSUZSA 

AIPS, alelnök / Vice-President of 
AIPS 

 

Elnökségi tagok / Board 
Members 

DEÁK ZSIGMOND 
MONCZ ATTILA 
SÖRÖS JENŐ 

S. TÓTH JÁNOS 
 

Bizottsági elnökök 
Heads of Committees 

HORVÁTH IMRE 
Ellenőrző Biz./ Controlling Comm. 

GYŐR BÉLA 
Etikai Bizottság / Ethics 

Committee 
KOPECZKY LAJOS 

Szolidaritási Biz./ Solidarity 
Commitee 

PÁLFALVI GÁBOR 
Tagfelvételi Bizottság 

Membership Approval Committee 
DUNDA GYÖRGY 

Összmagyari Bizottság 
All-Hungarian Committee 

 
Tiszteletbeli elnök 

Honorary President 
NOVOTNY ZOLTÁN 
Tiszteletbeli alelnök 

Honorary Vice-President 
GYULAI ISTVÁN 

Tiszteletbeli főtitkár 
Honorary General Secretary 

BOSKOVICS JENŐ 
 

http://www.sportujsagirok.hu/
mailto:iroda@sportujsagirok.hu


 

 
A Magyar Sportújságírók Szövetsége  

Összmagyar Bizottságának jelentése 

a 2025. évi közgyűlésre 

 

 

Az, hogy a 2025-ös MSÚSZ-kongresszus Dunaszerdahelyen kerül 

megrendezésre, minden szempontból történelmi esemény. Amikor 

2023-ban, Pécsett megalakult az Összmagyar Bizottság, 

célkitűzésként fogalmazódott meg, hogy 5 éven belül valamely 

külhoni régióban kerüljön sorra a magyar sportújságíró-család éves 

találkozója. Örömteli, hogy erre már most sor kerülhet. A 

szervezési előkészületekben nagy szerepet vállalt a bizottság 

felvidéki tagja, Duducz Tibor. 

Az elmúlt egy esztendőben tovább bővült a külhoni kollégák 

száma. Felvidékről, Erdélyből, Vajdaságból és Kárpátaljáról is 

jelentkezett új tag. Két erdélyi kolléga első kézből tudósított a 

párizsi olimpiáról, de többen tudósítottak a labdarúgó Európa-

bajnokságról, a férfi kézilabda vb-ről és a női kézilabda Eb-ről.  

A magyar labdarúgó-válogatott hazai találkozóin rendre ott vannak 

a külhoni magyar sportújságírók is, Csibi Lóránd, aki egyébiránt a 

magyar sportújságíró-válogatott sorait is erősítette, egészen a 

tengerentúlról jött a Puskás Arénába. 

A tavaly nyári foci Eb idején a kárpátaljai tagkollégák közös 

„magyar” szurkolást szerveztek Ungváron a Kárpáti Igaz Szó 

szerkesztőségében. S bár Kárpátaljáról manapság rettenetesen 

nehéz a kiutazás az országból, több kolléga is ott volt az őszi 

Nemzetek Ligája-találkozókon, a törökök elleni NL-selejtezőn és 

reményeik szerint a vb-selejtezőkre is eljuthatnak. A kárpátaljaiak 

önálló futballcsapatot szerveztek tavaly Gyulán is a hagyományos 

Hoffer-kupán.  

Nemrégen, áprilisban korábbi munkatársak és meghívottak 

részvételével tartották a Csíkszeredához közeli Csíkcsicsóban az 

1990. január 27-én napvilágot látott Új Sport – a Nemzeti Sport 

után a világ második magyar nyelvű sportnapilapja – Erdélyben 

terjesztett újság megjelenésének 35. évfordulóját. Bizottságunk 

tagja, Aczél Péter László alapító főszerkesztő hősi időket, kalandos 
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történeteket felidéző beszéde nyomán társszövetségek képviselői köszöntötték a hajdani Új Sport 

szerkesztőségét. A Nemzeti Sport és a Magyar Sportújságírók Szövetsége részéről Őri B. Péter, az 

NS rovatvezetője, az MSÚSZ korábbi főtitkára tolmácsolta az anno önzetlen szakmai és tárgyi 

segítséget nyújtó „nagytestvér”, valamint a szakmai szervezet üdvözletét, majd átadta Aczél Péter 

Lászlónak az MSÚSZ emlékplakettjét, továbbá az NS 120 év, százhúsz címlap című könyvét. 

Az Összmagyar Bizottság több tagja is aktív szerepet tölt be a külhoni szakmai szervezetek 

soraiban. Kárpátalján március 15-ének előestéjén létrejött az új Kárpátaljai Magyar Médiaegyesület, 

annak teljes körű jogi bejegyzési eljárása után együttműködési szándéknyilatkozatot készül aláírni a 

Magyar Sportújságírók Szövetségével. Felvidéken szintén bejegyzési stádiumban van az ottani új 

magyar médiaszervezet.  

                                                                

 

                                                            Dunda György 

                                                                    elnök 
 
 

Budapest, 2025. május 9. 

  

  

 



Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

MÉRLEG "A" VÁLTOZAT Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2024

Időszak: 2024.01.01-2024.12.31

     1               0Eszközök (aktívák)

     2               0A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK

     3               0I. IMMATERIÁLIS JAVAK
     4               0Alapítás-átszervezés aktivált értéke

     5               0Kísérleti fejlesztés aktivált értéke

     6               0Vagyoni értékű jogok

     7               0Szellemi termékek

     8               0Üzleti vagy cégérték

     9               0Immateriális javakra adott előlegek

    10               0Immateriális javak értékhelyesbítése

    11               0II. TÁRGYI ESZKÖZÖK
    12               0Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok

    13               0Műszaki berendezések, gépek, járművek

    14               0Egyéb berendezések, felszerelések, járművek

    15               0Tenyészállatok

    16               0Beruházások, felújítások

    17               0Beruházásokra adott elôlegek

    18               0Tárgyi eszközök értékhelyesbítése

    19               0III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK
    20               0Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban

    21               0Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban

    22               0Tartós jelentős tulajdoni részesedés

    23               0Tartósan adott kölcsön jelentős tulajdoni részesedési viszonyban álló vállalkozásban

    24               0Egyéb tartós részesedés

    25               0Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban

    26               0Egyéb tartósan adott kölcsön

    27               0Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír

    28               0Befektetett pénzügyi eszközök értékhelyesbítése

    29               0Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete

    30               0IV. Halasztott adókövetelés

    31     132 077 882B. FORGÓESZKÖZÖK

    32       1 613 575I. KÉSZLETEK
    33               0Anyagok

    34               0Befejezetlen termelés és félkész termék

    35               0Növendék-, hízó-, és egyéb állatok

    36               0Késztermékek

    37               0Áruk

    38       1 613 575Készletekre adott elôlegek

    39       4 922 376II. KÖVETELÉSEK
    40       2 340 078Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)

    41               0Követelések kapcsolt vállalkozással szemben

    42               0Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben

    43               0Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben

    44               0Váltókövetelések

    45       2 582 298Egyéb követelések

    46               0Követelések értékelési különbözete

    47               0Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete

    48               0III. ÉRTÉKPAPÍROK
    49               0Részesedés kapcsolt vállalkozásban

    50               0Jelentős tulajdoni részesedés

    51               0Egyéb részesedések

    52               0Saját részvények, saját üzletrészek

    53               0Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok

    54               0Értékpapírok értékelési különbözete

    55     125 541 931IV. PÉNZESZKÖZÖK
    56         430 240Pénztár, csekkek

    57     125 111 691Bankbetétek
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Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

MÉRLEG "A" VÁLTOZAT Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2024

Időszak: 2024.01.01-2024.12.31

    58               0C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK
    59               0Bevételek aktív időbeli elhatárolása

    60               0Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása

    61               0Halasztott ráfordítások

    62     132 077 882ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN
    63               0Források (passzívák)

2025.05.08 10:12:55
a program jogos felhasználója: Ceterum Censeo Kft.

2. oldalwww.rlb.hu



Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

MÉRLEG "A" VÁLTOZAT Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2024

Időszak: 2024.01.01-2024.12.31

    64     115 029 908D. SAJÁT TŐKE

    65               0I. JEGYZETT TŐKE
    66               0- ebből: visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken

    67               0II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)

    68               0III. TŐKETARTALÉK

    69     181 727 329IV. EREDMÉNYTARTALÉK

    70               0V. LEKÖTÖTT TARTALÉK

    71               0VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK
    72               0Értékhelyesbítés értékelési tartaléka

    73               0Valós értékelés értékelési tartaléka

    74     -66 697 421VII. ADÓZOTT EREDMÉNY

    75               0E. CÉLTARTALÉKOK
    76               0Céltartalék a várható kötelezettségekre

    77               0Céltartalék a jövőbeni költségekre

    78               0Egyéb céltartalékok

    79      17 047 974F. KÖTELEZETTSÉGEK

    80               0I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK
    81               0Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

    82               0Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással

    83               0Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben

    84               0Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben

    85               0II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK
    86               0Hosszú lejáratra kapott kölcsönök

    87               0Átváltoztatható és átváltozó kötvények

    88               0Tartozások kötvénykibocsátásból

    89               0Beruházási és fejlesztési hitelek

    90               0Egyéb hosszú lejáratú hitelek

    91               0Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

    92               0Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal

    93               0Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben

    94               0Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek

    95               0Halasztott adókötelezettség

    96      17 047 974III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK

    97               0Rövid lejáratú kölcsönök
    98               0    - ebből: az átváltoztatható kötvények

    99               0Rövid lejáratú hitelek

   100               0Vevőktől kapott előlegek

   101      10 921 572Kötelezettségek áruszállításból,szolgáltatásból (szállítók)

   102               0Váltótartozások

   103               0Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

   104               0Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő

   105               0Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben

   106       6 126 402Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

   107               0Kötelezettségek értékelési különbözete

   108               0Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete

   109               0G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK
   110               0Bevételek passzív időbeli elhatárolása

   111               0Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

   112               0Halasztott bevételek

   113     132 077 882FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)
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EREDMÉNYKIMUTATÁS

Sorszám A tétel megnevezése Tárgyév

Magyar Sportújságírók Szövetsége (18059607243  ) - 2024

Időszak: 2024.01.01-2024.12.31

     1      64 732 63101. Belföldi értékesítés nettó árbevétele

     2               002. Export értékesítés nettó árbevétele

     3      64 732 631I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE
     4               003. Saját termelésü készletek állományváltozása

     5               004. Saját elôállítású eszközök aktivált értéke

     6               0II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE

     7     169 593 861III. EGYÉB BEVÉTELEK
     8               0   - ebből: visszaírt értékvesztés

     9      32 064 38605. Anyagköltség

    10     232 886 74406. Igénybe vett szolgáltatások értéke

    11       2 253 02707. Egyéb szolgáltatások értéke

    12               008. Eladott áruk beszerzési értéke

    13         893 29109. Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke

    14     268 097 448IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK
    15               010. Bérköltség

    16      28 886 30611. Személyi jellegű egyéb kifizetések

    17       3 537 34412. Bérjárulékok

    18      32 423 650V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK
    19               0VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS

    20         162 162VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK
    21               0   - ebből: értékvesztés

    22     -66 356 768A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE

    23               013. Kapott (járó) osztalék és részesedés
    24               0   - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott

    25               014. Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek
    26               0   - ebből: kapcsolt vállalkozátsól kapott

    27               015. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó
    28               0   - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott

    29               016. Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek
    30               0   - ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott

    31               017. Pénzügyi műveletek egyéb bevételei
    32               0   - ebből: értékelési különbözet

    33               0VIII PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI

    34               018. Részesedésekből származó ráfordítások, árfolyamveszteségek
    35               0   - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott

    36               019. Befektetett pénzügyi eszközökből (értékpapírokból, kölcsönökből) származó
    37               0   - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott

    38         340 65320. Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások
    39               0   - ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott

    40               021. Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése

    41               022. Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai
    42               0   - ebből: értékelési különbözet

    43         340 653IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDITÁSAI

    44       - 340 653B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE

    45     -66 697 421C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY
    46               0X. ADÓFIZETÉSI KÖTELEZETTSÉG

    47               0X/1. HALASZTOTT ADÓKÜLÖNBÖZET

    48     -66 697 421D. ADÓZOTT EREDMÉNY
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MAGYAR SPORTÚJSÁGÍRÓK SZÖVETSÉGE, KÖLTSÉGVETÉS-TERVEZET, 2025 

 

 

I. Várható bevételek 

 

Év Sportolója Gála 2024, 2025, szponzori bevételek     352 004 329 

(MBH Bank, IJF, TE, MÚSZ, egyéb keresk. partnerek) 

MLSZ (CSIÖP)                                                3 000 000* 

Jégkorong Szövetség (CSIÖP)           1 500 000* 

HM (Gála + Nagy Béla-pr, 2025, 2026)                  220 000 000* 

Miniszterelnökség          13 000 000* 

Magyar Kézilabda Szövetség (CSIÖP)          3 000 000 

MOB (CSIÖP)             2 000 000 

Magyar Paralimpiai Bizottság (Gála + Parasport Napja)        3 810 000* 

Nem pénzb. bev (gála: NS + Zema + NSÜ)          10 282 170* 

Provident Pénzügyi Zrt.  (kongresszus)         9 525 000 * 

Szerencsejáték Zrt.           2 330 600* 

NMHH (kongresszus)           6 000 000* 

Sport Televízió (a Lázár Bence-díj pénzjutalma – 2 év)           400 000 

Adományok                     100 000 

tagdíjbevétel               2 000 000* 

Összesen:         628 952 099 

Számlán és a pénztárban a fordulónapkor:                   125 111 691 

Összesen                   754 063 790 

 

 

II. Tervezett kiadások 

 

M4 Sport – Az Év Sportolója Gála             330 000 000  

Nagy Béla-program 8. (pályázatok, kongr.)              50 000 000 

Sportújságíró-kongresszus, Dunaszerdahely  20 000 000 

Csillag Imre Ösztöndíjprogram      8 000 000 

Kitüntetések            6 000 000 

NAV befizetések (járulékok, adók)   30 000 000 

Postaköltség           100 000 

Hivatalos utazások                     12 500 000 

Honlap , adminisztráció, informatika   12 500 000 

Szóró ajándék, reprezentáció, marketing, sportbelépők 12 500 000 

Banki költség        1 200 000 

Irodafelszerelés, bútor       1 000 000 

Ügyvédi költség       2 000 000 

Igazolványkészítés       1 000 000 

Könyvelő        1 400 000 

AIPS (tagdíj, befizetések, kongresszus)     6 500 000 

Tagjaink sportolásának támogatása     6 000 000 

Irodabérlet        4 000 000 

Segélyezés, jótékonyság      4 000 000 

Összesen:                 508 700 000 
(2015-ben 8 115 000, 2016-ban 66 223 000, 2017-ben 92 878 567, 2018-ban 158 695 359, 2019-ben 291 060 281, 2020-ban: 

295 294 702, 2021-ben 210 418 601, 2022-ben 224 701 198, 2023-ban 274 654 502, 2024-ben 307 447 855) 

A *-gal jelölt tételek a költségvetés tárgyalásakor már részben vagy egészben megérkeztek a Szövetség számlájára 


